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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. F.gyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

rudósitónk telefonjelentése.

Borzalmas Biharok a nyugatindiai szigeteken.
A nyugatindiai szigeteken és az Egyesült Államok délnyugati partvidékén napok 

óta hatalmas orkán pusztít. Haiti sziget fővárosa, San Dumingo úgyszólván teljesen el­
pusztult. A cukornád-ültetvények az egész szigeten tönkrementek. A lakosság ezrei hajlék­
talanná váltak. Portoricoban a cikkion 11 embert megölt. A cubai kávéültetvények 70 szá­
zaléka teljesen elpusztult. A folyók kiléptek medrükből és óriási területek viz alatt állanak. 
A táviró- és telefon összeköttetés mindenütt szünetel. Az anyagi kárt a nyugatindiai szige­
teken öt millió dollára becsülik. Floridában a szél óránkénti sebessége 100 kilöméter volt. 
Palmbeach fürdőhelyét a vihar úgyszólván teljesen elpusztította.Hfl
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át órán át 

rnvéki kép-
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Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány julius hó 29-én csütörtökön délután 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 

______ Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

Ara 1000 K. Szentes, 1926. julius 29. csütörtök.

ÚJSÁG
Szerkesztőség es kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. AllancM 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Budapest, julius 28.

elv

Magyar—cseh kereskedelmi 
tárgyalások.

A külügyminisztériumban most készítik 
elő a magyar—cseh kereskedelmi tárgyalá­
sokat, mely szombaton kezdődik. A magyar 
delegáció munkáját Walkó Lajos kereskede­
lemügyi miniszter fogja irányítani. A tárgya­
lások fontosabb mozzanatairól a külügymi­
nisztérium mindég tájékoztatja a különböző 
gazdasági érdekeltségeket.

Összeütközött két villamos 
Budapesten.

Tegnap délelőtt a Rákóczi útra kiforduló 
2-es jelzésű villamosnak a Blaha Lujza téren 
nekiütközött egy 27-es jelzésű villamos. A 
2-es jelzésű villamos felborult A kocsi zsú­
folva volt utasokkal, de szerencsére csak heten 
sebesültek meg könnyebben.

Szabadságharc Marokkóban*
Az angol lapok megerősítik azokat a 

híreket, hogy a franciák Szíriában döntő ka­
tonai vereséget szenvedtek. A ghoudai oázis­
nál a franciák minden ellentámadása sikerte­
lennek bizonyult és a druzok a Tora hidját 
többször felrobbantották és igy teljesen elzár­
ták a visszavonulás útját. A francia csapa­
toknak csak jelentéktelen része érte el Da­
maszkuszi és a fegyelem egyes csapatoknál 
teljesen felbomlott. A visszaözönlő franciák­
kal együtt álruhába öltözött druzoknak is si­
került Damaszkuszba behatolniok. Vigne ez­
redes hadosztályát a druzok teljesen meg­
semmisítették és magát az ezredest is fel­
koncolták. A druzok sikerei egész Szíriában 
ismét felébresztették a harci kedvet és Szíria 
minden részében újból fegyverkeznek a tör­
zsek. Adel Arszlan emir 2500 fegyveres druz 
harcossal a palesztinjai határról útban van 
Bamaszkusz felé. Atras szultán a Dzsebel 
Druzból személyesen irányítja a harcot.

ötévi fegyházra Ítélt rabló meg­
szökött a fogházból és otthon 
felakasztotta magát.

Marozsi Ferenc 21 éves kecskeméti le­
gény megtámadta a múltkor Katona István 
67 éves gazdálkodót, kitől elrabolta 20 ezüst 
pitykegombját, óráját, láncát és pénztárcáját. 
A rendőrség hamarosan kézrekeritette az el­
vetemült fiatalembert, kit a minap megtartott 
főtárgyaláson ötévi fegyházra Ítélt a kecske­
méti törvényszék. A fogházban Marozsit külső 
munkán foglalkoztatták. Ebben a beosztásban

azután is meghagyták, mikor elitélte a tör­
vényszék, ami ellen fellebbezéssel élt az ítélő­
táblához. A napokban azután munkaközben 
Marozsi kiugrott társai közül. Futásnak eredt 
és rövid pár perc alatt úgy eltűnt üldözői 
elől, mintha a föld nyelte volna el. Felesége 
széktói lakásán akadtak rá, hol a messziről 
közelgő fogházőrök láttára felakasztotta ma­
gát és pár pillanat alatt kiszenvedett.

Olcsóbb lesz a dohány
szeptember hó 1-től kezdve a pengőszámi- 
tásra való áttérés kapcsán. Az uj . dohány­
árakat most állítják össze.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2113, dinár 1253 5 dollár 

71,175, francia frank 1710, lei 321, lira 
2240, német márka 16992, osztrák schilling 
10096, svájci frank 13,822 papirkorona.

Időszerű kérdésekről
nyilatkozott lapunk munkatársa előtt Bugyi 
Antal kormányfőlanácsos, nemzetgyűlési kép­
viselő. Az „Alföldi Újság“ hasábjairól érte­
sült arról, hogy a pénzügyi kormány minap 
Szentesen járt kiküldötte nem váltotta be a 
keresetiadó kivetések felülvizsgálata ügyében 
tett Ígéreteket. Azonnal érintkezést keresett 
Varga Imre pénzügyi államtitkárral, aki ismé­
telten kijelentette, hogy állja ígéreteit. Az ösz- 
rzes panaszokat az adófelszólamlási bizott­
ság működése előtt a pénzügyminisztérium 
kiküldötte, a pénzügyigazgatóság és a szak­
mák megbizottainak jelenlétében letárgyalja. 
Csak azok ügye kerül az adófelszólamlási 
bizottság elé, akik a revízió eredményével 
sem lesznek megelégedve. — A Szeder-féle 
rokkanttelep építkezése ügyében tárgyalt az 
illetékes tényezőkkel. Megígérte, hogy a te­
lep felépítése a falusi kislakásépitő szövet­
kezet közreműködésével a legrövidebb időn 
belül sorra kerül. A szövetkezet építi fel a 
házakat és a költségeket 25—30 esztendő 
alatt kell letörleszteni. — A belsőecseri, mu- 
csiháti és kistőkei népházak építésére a kor­
mány jelentős összeget utal ki. Egyben könyv­
tárral is el!álja a népházakat — Forgótőkét 
kap a kormánytól a Földmunkás Vállalkozó 
Szövetkezet. — A kórházkibővitési munká­
latokat a jövő évben megkezdik. Az eddigi 
240 ágy helyett 400 ágyasra egészítik ki.

Rgdron
nagygyakorlatokat tartottak a régi osztrák­
magyar monarchia területén. Azért foglaljuk 
igy össze a két országot, mert egyrészt a 
katonaság a közös uralkodó alatt lévő két 
ország közös ügye volt, másrészt a nagy­
gyakorlatok hol az egyik, hol a másik or­
szág területén tartattak. Ezek a nagygyakor­
latok rendesen a magasabb rangú katona­
tiszteket izgatta inkább, mert ez volt a vizs­
gája a tudásuknak és mértéke az előléptetés 
gyorsaságának vagy lassúságának. Ezekről a 
gyakorlatokról sok kedves és derűs anekdóta 
merült feledésbe a háború és a háborút kö­
vető világégés után. Nem utolsó ezek között 
az a hírlapi közlemény, mely 1. Ferenc Jó­
zsefnek a gyakorlatok alkalmával megszokott 
kihallgatásai kapcsán az újságokba került. 
Az öreg király a vármegye előkelőségétől 
rendszerint a termés felől kérdezősködött és 
meg sem várva a választ, fordult a követ­
kezőhöz, akit meg akart szölitani. Már most, 
ha tényleg intézett ilyen kérdést valamelyik 
nagybirtokoshoz az öreg király vagy sem, 
a tudósításból ki nem maradhatott a király 
által felteendő termés iránti kérdés egyik új­
ságból sem. Azonban bármily mulatságosnak 
lássék ez a megszokott kérdés, ennek a meg­
szokásnak nagyon komoly háttere van.

A termés iránti érdeklődés azt jelen­
tette a békeben, hogy Magyarországon min­
den attól függ, hogy milyen aratást ad az 
Isten. Mennyivel inkább áll ez a nagyon ko­
moly igazság a mai megcsonkított Magyar- 
országra. Hiszen ma nem maradt úgyszólván 
más egyebünk a nagy magyar Alföldnél, a 
Dunántúlnál. Itt pedig nincs szénbányászat, 
nincs ércbányászat, nincs semmi olyan elő­
feltétel, mely egy nagy ipari fejlődést von­
hatna maga után. Ma tisztán és kizárólag 
csak arra a kis területre, annak a kis terü­
letnek a termésére vagyunk utalva, amelyik 
megmaradt a trianoni békekötés után. A ter­
mésjelentések pedig ma ha nem is túlságos 
nagy eredményről számolnak be, de mégis 
megnyugtatók. Átlagos, közepes termés vár­
ható országszerte. Tehát egy évre úgyszólván 
el van vetve a gondunk, valahogy biztosítva 
van az ország gazdasági egyensúlya — pa­
piroson. Azért Írjuk ezt ilyen hangsúlyozot­
tan, mert a papiros még nem jelenti a való­
ságot. Nem abban van a hiba, hogy nem 
volna csakugyan annyi a termés, mint ameny- 
nyit a termésbecslés kitüntet. Ott van csupán 
a hiba, hogy ahhoz a bizonyos terméshez még 
sok minden szükséges, hogy a gazdasági 
egyensúly helyreálljon.

Ma az a helyzet, hogy a gazda akinek 
megtermett a gabonája, kénytelen azonnal 
áruba bocsájtani azt. Rá van szorulva, hogy 
magas áron vásároljon, aránytalanul maga­
sabban, mint amennyit a gazdaságból a mai 
körülmények között bevehet. Minden gazdá­
nak szüksége van ugyanis bizonyos befekte­
tésekre. Szüksége van az állatállományának 
felfrissítésére, gépek gazdasági eszközök be­
szerzésére. S ahogy a gazda fizetni tud, oly

TTf hllTílt rozsot, drpdt és
WJ UUIiSlI mindenféle olajmagvakal

a.Iegrc ágasabb naptáron vásárolok

Csépléshez a] zsákot adok
Szántó Andor

terménykereskedő,
Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.
Telefon : 63 szám. Telefon : 63 szám.
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Teherautó fuvarozást vállal a^^jejy^en v^.?kre
AUUVinuiv IMWWIW-. r . ,11nlniQ kossuth-utca 2o.

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautó^
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át^Sz 9, _______________ ________ ____________________

arányban fizetőképes minden foglalkozási ág. 
iparos, k' reskedö és minden más, aki a gaz­
daosztályból él. Már pedig Magyarországon 
nyolc millió emberből hét biztosan a gazda 
után él. Ha tehát azt akarjuk, hogy a gaz­
dasági helyzet valóban megszilárduljon, hogy 
mindenki visszatérhessen a nyugodt megél­
hetés mesgyéjéhez, akkor a gazdának adja­
nak hosszúlejáratú, évtizedekre kiterjedő 
kölcsönt. Amelynek a tőketörlesztése és ka^ 
maija együtt véve ne legyen több, mint 
amennyit most csak kamatba fizet. Ha ezt 
sikerül megcsinálni, ha a külföldi kölcsönsikerül megcsinálni, ha a kíhföWi kölcsön kereszt(j|ment magyar társadalom mai
csakugyan elérkezik hozzánk a magángaz helyzetében sem szűkkeblű, ha arról

Éjszakai botrány a közkórházban.
A megriasztott szülök „=m merté^ «„körhizb." hagyni gyorssegélyre szóra,6

A szeretet a világ megválna. Írja eg, lyosóra, hogy olt várjanak az orvosra. És 
örökbecsű szép versében Szabolcska Mihály 
a reformátusok ihletett tollú pap költője, a 
szeretet nélküliség, a részvétlenség pedig még 
azt is elsorvasztja, amit az emberiség javara, 
üdvére alkottak a magasabb eszmékéit lelke­
sülő, szeretetteljes emberszivek Az ez.er seb­
ből vérző ország és a súlyos megpróbáltata-

daságba, nem csak Ígéret marad, akkor re 
mény van arra, hogy végre az államház­
tartás egyensúlya után a magángazdaság is 
talpra áll.

Kossnth-tér 5.
PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházéban

simult nciuoz.tuniit-11. ----- ,.
nehéz helyzetében sem szűkkeblű, ha arról 
van szó, hogy fejlessze a közegészségügy 
érdekeit szolgáló intézményeket, mélyen meg 
kell döbbennünk tehát, ha azt látjuk, hogy 
mig egyik oldalon ilyen áldozatkészséget ta­
núsít az állan és a társadalom egyaránt, ad­
dig egyes magukról megfeledkezett alkalma­
zottak valósággal lejáratják a gondozásukra 
bízott fontos közintézményeket.

A kórházról van szó ez alkalommal. A 
Szentesen elhelyezett Csongrád megyei Közkór­
házról, melynek falai között egyik éjszaka 
olyan jelenetek játszódtak le, melyek mégis 
métlődését egyszer s mindenkorra lehetetlen­
né kell tennie a kórházi személyzet felügyelő 
hatóságának. A történtek teljes megértése 
céljából nem kezdhetjük azonnal a kórházit céljából nem kezdnetjüK azonnal a nm uaziLehet, hogy a helyszíni szemle miatt ! botrány elmondásávalközleményünket. hanem

telteimet szenved a dereHegyházi föl-1az esel el6zmén,e",s megte" v"ag-"anun
deh iWtilajdonba való adása.

Közszemlére teszik a szakértők javaslatát
A szentesi földigénylők régóta hangoz 

tatott óhaja tehát részben teljesült. Újból el­
rendeltek a helyszíni szemlét annak megál­
lapítása céljából, valóban olyan e a föidigény- 
lők részére juttatott területek egyrésze, mely 
felparcellázásra alkalmatlan.

, Szabó Imre rokkant cipész és felesége, 
j született Dóczi Eszter, valamint Gizi nevű 3 
j éves kislányuk, — Szeder-telep 114. szám 
j szám alatti lakosok, — állanak a sajnálatos 

eset központjában. Földhözragadt szegény 
emberek. Az asszony mosni jár, a férfi pedig, 
ha iparával nem bir keresni, apróbb napszá­
mos munkára vállalkozik. Julius 17 én is 
munkában voltak. Távollétük alatt Szabóné 
nagyanyja, özvegy Árvái lmréné gondozta aceuazasra aiKaimaiiari. ; nagyanyja, özvegy nrvai mucnc ^unuuz-m a

Sku téty István táblai tanácselnök köz- i Szeder-telepi kis házikóban az igyekvő há-
. inn'nt oiinnrnin.- K in p-ióll 1/1 o no 1/Ari __ — A — l.Ai nm-A /vunvmalrÁi Q ÁlfPC Í~I1 7 P1 •*lése szerint augusztusban száll ki a szakértő 

bizottság a derekegyházi földekre. Kétségte­
lenül nagy jelentőséget kell tulajdonítani a 
helyszíni szemlének, mert hiszen nem csekély 
dolog az, amikor az OFB az ügy előadóját 
szeméhesen bízza meg a földigény lök egy- 
izben már elutasított kérelmének elbírálására.

Ma még korai volna jóslatokba bocsát­
kozni a helyszíni szemle várható eredményé­
ről. Nem lehetetlen azonban, hogy épen az 
újabb felülvizsgálat következtében késedelmet 
szenved a juttatott területek öröktulajdonba 
való átadasa. Ugyanis az Ítélet értelmében ez 
év őszén kell átadni végleg a földeket, ha 
tehát a helyszíni szemlét augusztusban meg­
tartják, akkor bármily gyorsan folytatják is 
le az eljárás menetet, könnyen beletelik két- 
három hónap mig végleges és jogerős dön­
tés történik. A helyszíni szemle után a szak­
értők Írásbeli javaslatot tesznek az OFB- nak. 
A javaslatban összefoglalják a helyszíni szem­
lén szerzett tapasztalataikat és kifejtik kívá­
natos e a területek kicserélése vagy sem A 
javaslatot 15 napig közszemlére teszik, mely 
ellen az érdekeltek kifogásokkal élhetnek. A 
közszemléretétel után keiül csak a OFB elé az 
ügy Ítélethozatalra. Így az illetékes fórumok 
legjobb szándéka mellett is bekövetkezhet az 
az eset, hogy az OFB csak november vagy 
december hónapban hozhatja meg ítéletét, 
minek következtében az öröktulajdonba való 
átadás és a telekkönyvi átírás 1927 re marad.

* Sebesi bérautó. Saját telefon : 57

zaspár két apró gyermekét, a 3 éves Gizel­
lát és a másfél éves Imrét. Este 6 óra felé 
megvacsoráztatta őket. Éppen megitatta a 
kisebbiket, miközben a türelmetlenül viz után 
futkosó Gizi leemelte a konyhaállványról a 
marólúg oldattal megtöltött edényt és egy 
nagyot hörpinlett belőle. A sürü oldat csú­
nyán összeégette a sivalkodó kislány száját i 
és garatját. A megrémült nagyanya ide-oda 
futkosott segítségért, mig végül arra a helyes 
gondolatra jött, hogy gyenge ecetes vizet 
adjon a fájdalmában vergődő kisleánynak. 
Ez némiképp segített is a gyermeken, aki 
igy szenvedett éjjel 11 óráig, mire a szülők 
munkahelyeikről hazaérkeztek.

Orvos még nem látta a gyermeket, aki 
le sem tudta hunyni a szemeit fájdalmában. 
Szabó Imre, ki mint rokkant jól ismerte a 
humánus katonai kórházakat, gondolkozás 
nélkül bebugyolálta egy kendőbe a szenvedő 
kisleánykát és felesége kíséretében a köz­
kórházba rohant vele. Izgatottak és kimerül­
tek voltak, mire a kórházba érkeztek. Csön­
getésükre Drahos János portás azonnal be­
engedte őket az udvarba. Megkérdezte tőlük, 
hogy mi történt. Midőn meghallotta, hogy a 
kislányon kell segíteni, felkalauzolta őket a 
rendelőbe, hol egy irgalmas nővér olvasga­
tott, majd elsietett, hogy előkeritse az ins­
pekción orvost.

Mig oda volt az orvosért, ezalatt tör­
tént az első kis incidens. A nővér, ki meg 
sem kérdezte az aggódó szülőktől, hogy mi 
járatban vannak, kitessékelte őket a fo­

lyosóra, hogy olt várjanak az orvosra _ 
ott vártak-vártak a legnagyobb izgalmak kő 
zött, majdnem félóráig, mig végül megjelent 
a láthatólag ideges portás, — orvos nélkül. 
Úgy látszik, nem bízott abban, hogy előte­
remtheti egyhamar az inspekciós ötvöst, mert 
azzal a kérdéssel fordult Szabóékhoz, hogy 
az ápoló nővér megnézte-e a gyermeket, aki 
szivettépően nyöszörgőd édesanyja ölében.
A szülők tagadó válaszára belépett a félig 
nyitott ajtón keresztül a rendelőbe.

Szemrehányást tett a nővérnek, aki 
tiltakozott az ellen, hogy az ő teendőibe be­
leártsa magát. Haragosan helyeselte a portás 
fellépését a gyermekéért aggódó édesanya is, 
kinek közbeszólására végleg elvesztette türel­
mét a nővér. Dühtől reszketve Szabóné elé 
lépett és „Ki maga !“ kiálltással görcsösen 
megcibálta a megrémült asszony blúzát A 
férj tépte ki feleségét az ápolónővér kezéből, 
mire a portás kíséretében lefelé indultak, 
hogy az épület más traktusában keressék 
meg a várva várt segélyt nyújtó orvost. Már 
az udvaron állottak, mire az előbb még dü­
höngő ápolónővér végre észbekapott és fel­
zörgette álmából az egyik lépcsőház melletti 
szobában pihenő orvost.

Méltán örültek a szülők, hogy az 
előbbi jelenet után végre egy megértő em­
berrel kerülnek szembe. Az orvos kikérdezte 
őket a gyermekkel történt baleset körülmé­
nyeiről. Szemrehányást tett nekik, hogy mi­
ért éjjel hozták el a kisleányt, amikor dél­
után 6 órakor történt a baj, majd felszólította 
őket, hogy hagyják ott a gyermeket és majd 
megnézik, hogy mit lehet vele csinálni. A 
kétségbeesett anya, aki még mindig az ápoló- 
nővérre! történt kellemetlen incidens hatása 
alatt állott, megkockáztatta azt a szerény kér­
dést, hogy nem maradhatna-e a gyetmeke 
mellett, akit nem mert a kezelésig magára 
hagyni. A tagadó válaszra a szülők pár pil­
lanatnyi tanakodás után kijelentették, hogy 
nem hagyják egyedül a gyermeket, mire az 
orvos türelmét veszítve, azzal bocsátotta Út­
jukra Szabóékat, hogy : „Ha nem akarják itt 
hagyni, akkor takarodjanak a fenébe!“

A kórházból távozó házaspár éjjel há­
romnegyed tizenkettő felé ezután nekivágott 
a városnak, hogy orvosi segítségben része­
süléssé a kis Gizikét. Rablóczky Pál dr éjjel 
egy óra felé a múlhatatlanul szükséges or­
vosi segítséget megadta a délután 6 óra óta 
szenvedő 3 éves Szabó Gizikének, akinek a 
szája még ma is össze van égve, azonban 
már túl van a komoly veszedelmen.

Méltán elvárja a polgárság, hogy a 
Csongrád vármegyei Közkórház igazgatósága 
részéről megindítandó szigorú vizsgálat egy­
szer s mindenkorra érvényt fog szerezni 
annak az óhajnak, hogy megértő szeretettel 
fogadja a kórház minden egyes alkalmazottja 
a tanácsra és kezelésre szorult betegeket, va­
lamint ezek aggódó hozzá'artozóit nemcsak 
nappal, de éjjel is.

mázsátTizedes 
tölgyfa

legolcsóbb árban

6H055IM1NN LÍU05 ÉS Fitt.

Szőke téglagyárában kaphat
legjatdnyosabban 
jó minőségű

(kút és járda tégla), gép és idom téglát, padozat téglát, hódfarkú tetőcserepet, sima é búbos gerinccserepet (kupcserepet).
Úgyszintén malterba való h o m o k is kapható bármily mennyiségben. 1229

téglát
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& Gőzmalmunkat ,.**«£«átalakított ■■■■■——— helyeztük,
melyről a n. é. közönséget ezúton értesítjük SZÉCHERYI GŐZIRflLOIR.

Kossaíh-íér 5.

Mérlegek
Gazdasági Gép-, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Országoson körözik a Zrínyi-utcai
betörés tetteseit.

Öt nap óta folyik már a rendőrségi 
nyomozás Szimcsák Lajosné Zrínyi utca 4 
szám alatti lakos kárára elkövetett betörés 
tetteseinek kézrekeritése ügyében. A detek- 
tivtestület tagjai már mindazokat kihallgatták, 
akiknek megkérdezése a tettes, vagy a tet­
tesek kézrekeritése céljából fontosnak látszott, 
legnagyobb igyekezet mellett sem lehetett 
azonban eddigelé a tetteseket elfogni.

A rendőrség — értesülésünk szerint — 
a nyomozás sikere érdekében körözést adott 
ki, melyet minden rendőrkapitányságnak meg­
küldenek. A körözésnek remélhetőleg meg­
lesz a kívánt eredménye és előbb-utóbb 
megtudjuk, hogy kik kívánták meg Szim­
csák Lajosné ékszereit.

Kossnth-tér 5.

ZSÁK
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

NAP1HJREK
TÁJÉKOZTATÓ

Csütörtök, julius 29. — Róm. kath. és prot. 
Mária sz. — Nap kel : 4.33 órakor, nyugszik : 7.39 
órakor. Hold kel: 10.24 órakor, nyugszik: 9.39 órakor.

időjárás : Változékony szeles hűvös 
idő várható, helyenként még esővel.

— Házasság. Dr Négyesi Imre pol­
gármester, mint mar jeleztük, tegnap kötött 
házasságot özv. dr Sulcz Lajosné, született 
Szeberényi Irén úrnővel. Tanuk voltak a vő­
legény részéröl Bugyi Antal m. kir. kormány­
főtanácsos, nemzetgyűlési képviselő, a meny­
asszony részéről dr Mátéffy Ferenc nyugal­
mazott polgármester. Közvetlen a házasság- 
kötés után az uj pár néhány hétre Buda­
pestre utazott.

— Pénzt kérnek a várostól az ön­
kéntes Tűzoltók. Az önkéntes Tűzoltó Tes­
tület beadványt intézett a városi tanácshoz, 
melyben azt kéri, hogy a városi tüzörség 
részére átadott ruhák és füst álarcok fejében 
öt millió koronát utaljanak ki a testület ré- 
u a' A beadványban megjegyzik, hogy e 
kérés kedvező elintézését az elmúlt hónapban 
tartott ttizoltótestületi közgyűlésen dr Négyesi 
mre polgármester is megígérte.

* A Szeszfőzde csütörtök péntek és

— Földigénylők figyelmébe. A szen­
tesi közszolgalati alkalmazottak és ipaiosok, 
valamint az ágostai ev. egyház részére jut­
tatott földekre nézve az elhelyezkedési tár­
gyalást és a sorsolást Skultéty István dr kir. 
Ítélőtáblái tanácselnök, kiküldött biró elnök­
letével szombaton délelőtt 9 órakor tartják 
meg Szegváron. Fentnevezettek ingatlanai 
Beregi Béla és társai főldbirtokpolittkai cé­
lokra igénybevett ingatlanaiból lesznek ki­
jelölve.

— Közigazgatási utón behajtják a 
kéményseprési dijakat. Berényi János ké­
ményseprőmester jegyzéket terjesztett be a 
városhoz, amelyben feltünteti mindazokat, a 
kik a kéményseprési díjjal hátralékban van­
nak. Berényi János azt kéri a várostól, hogy 
a 67 fizetni nem akaró háztulajdonostól az 
1922 évi XII. t. c. alapján közigazgatási 
utón hajtsa be a kéményseprési dijakat.

— Uj ruhát kapnak az önkéntes 
tűzoltók. A napokban ülést tartott az Ön­
kéntes Tűzoltó Testület parancsnoksága. Az 
ülésen elhatározták, hogy a testület működő 
lagjai részére 20 öltözet nyári ruhát készít­
tetnek. Felmerült annak a gondolnia, hogy 
a közel jövőben megszervezik a tűzoltó ze­
nekart, mely számos városban szép műkö­
dést fejt ki. Elhatározták azt is, hogy újból 
megkezdik az alapitó és pártoló tagok gyűj­
tését, egyben pedig az egyesület vagyoná­
nak gyarapítása céljából szeptember 5 én 
nagy kerti ünnepélyt rendeznek. A testület 
a Széchenyi-liget ingyenes átengedését kéri 
a tanácstól e napra.

— A Falusi Kislakásépitő Szö­
vetkezet az OFB által házhelyhez juttatót- 
tak „építkezési törekvéseit előmozdítandó* 
Szentesen is meg akarja kezdeni működését 
és e célból anyagraktárai akar felállítani. 
Mielőtt azonban a szövetkezet a tervét meg­
valósítani, dr Négyesi Imre polgármestertől 
kér felvilágosítást 48 órán belül, hogy mi a 
helyzet Szentesen a kislakásépités tekinte­
tében.

— Régi kedves ismerősök látogat­
nak el Szentesre a közel jövőben. Hadrik 
Anna asszony, aki dédelgetett kedvence volt 
annak idején a szentesieknek, látogat el hoz­
zánk nyári körútja alkalmával s tart julius 
31-én, szombaton és augusztus 1-én, vasár­
nap este egy egy müvészkabarét a Petőfi­
kért helyiségében. őszintén örvendezünk, hogy 
kiforrott művészetét újra alkalmunk lesz cso­
dálni s nemes drámai átérzéseivel, lehelet­
szerű lyrai hangjával ismét módot nyújt arra, 
hogy az ideális színművészeiből mutatót kap­
junk. Társaságában Gere Zsigmond színmű­
vész és iró lép fel, akinek szellemi aktuali­
tásai és tréfái tarkítják az estét és régi olasz 
mesterhegedükre emlékeztető bájos hangú 
koloraturénekesnö, Taksonyi Piroska, aki bi­
zonyára egyszerre belelopja magát a szen­
tesi zeneszerető közönség szivébe és szere­
idébe. Az előadást a hűvös kerthelyiségben 
tartják meg mindkét este más más műsorral 
nevetségesen olcsó helyárak mellett. Nem 
győzzük eléggé felhívni intelligens közönsé­
günk figyelmét e két nagyszerű művészi ese­
ményre.

Uj-buzáévt 325—330 ezer koronát 
fizettek a szentesi kereskedők a

— Mit keres a kunszentmárton— 
szentesi helyiérdekű vasút. Most kapta 
meg a város a szentes—kunszentmártoni 
helyiérdekű vasul márciusi üzleti forgalmáról 
szóló kimutatást. Szállítási bevétel e hónap­
ban 115,827.000 korona volt. Üzleti felesleg­
ként az összes kiadások leszámításával 
4,046.521 korona maradt.

— Adomány az Országos Zsófia 
gyermekszanatóriumnak. Szentes város 
300.000 koronát adományozott az Országos 
Zsófia gyermekszanatóriumnak. Most Rákosi 
Jenő kormányzó elnök meleghangú levelet 
intézett a városhoz, melyben megköszönte 
a város adományát.

— Nagy népünnepélyt rendez a 
Szentesi Torna Egylet augusztus 1 én, va­
sárnap délután a Széchenyi-ligetben.

— A „Szentesi Sakk Club* tagjai 
játékhelyüket a Borsos féle vendéglő nagy­
termébe helyezték át, ahol a házi verseny 
még hátralévő döntő mérkőzéseit naponta 
esténként folytatja.

— Hölgyek figyelmébe ! Filéz kala­
pokhoz Bécsből gyönyörű divatszineink ér­
keztek. Minden ruhához harmónikus divat- 
szinből készítünk kalapot megrendelés sze­
rinti divatformában vételkényszer nélkül. Ala­
kítások jutányosán. Kirakatunk szives meg­
tekintését kérjük Csuray kalapszalon Petőfi 
utca 3.

flz autóbusz 
Ggopáros fürdőre meg]?
minden szerdán, szombaton és vasárnap, 

ha kellő számú jelentkező van. 
Bejelentések az autóbusznál eszközölhetők.

—.uBiuii uzemoen van.

Marosi folyom homok
tegnapi napon.

Sirkeretek, szegélyek
1 köbméter 120.000 korona az 
állomáson. Talajvíz szigetelést, 
csatornázást, padló és falburkolást 
cementlap, mozaik, fayencevel 
csinos kivitelben.

ízléses kivitelben, mindenne­
mű mükőmunkák. Aszfalt 
szigetelő lemezek elsőren­
dű minőségben.

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkoczi-tér 32. sz.

BUZát, árpát,
z a b o t, tengerit, 
lucernát, bodorkdt 
és olaimagvakat,
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Csépléshez és beszállításhoz hi­
bátlan uj kölcsön zsákot adok.

Rákóczi-tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc- 
utca 16. számú magtár reggel 5 

: órától estig nyitva. :

Babonát tárolásra is elfogadok
Állandóan friss

I«. I H. Portland CB 111 Elit
mindennemű cementáru, beton­
csövek minden méretben. „Biber“ 
törv. védjegyzett szigetelő, savak, 
salétrom ellen szavatosság mellett.

Pdlffy Imrénél. Simonyi E.-u. 7.
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— Országos vásárok. Apátfalván 
julius 31 én, Kalocsán augusztus 8. és y en 
lesz az országos nyári vásár.

MOZI.

- „Főhadnagy ur a feleségem.“
A szezon legmulatságosabb vígjatéka 8 ki­
vonásban. most csütörtökön juliust 29-én 
este fél 7 és fél 9 órakor csak felnőtteknek 
Harry Liedke jáisza a főszerepet benne 
hQju hogyan ? — arról heteken keresztül 
beszélt a sok fényes villanylámpa Budape- 
ten melyek táncolva sorakoztak egymás 
mellé, hirdetni milyen felülmúlhatatlan ere] 
darab „Főhadnagy ur a feleségem kom 
kus helyzetek hosszú sora, sz p^ j 
kalandok egymásutánja szinte könnyezesig 
ievdteli . publikumot 2 örahosjrán keresz- 
lül s mint ilyen valóban nagy értékkel bír 
saomoru világunkban. Kél fclvo^o. bu - 
leszk „Megtréfalt szin.gazgató és Corvin 
Híradó a kíséretében.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ. _____

Ai földi ujsAq_

2 és fél mázsa búza
1 drb. 500 kilós hitelesített

ui mázsa
Bori Sándor vas- és fitóriizlctélien
Szécsenyi-utca 57. Minden nagyság van rak- 
------ 1 kgr. tiszta akác méz 18 ezer K.táron.

BÚZÁT, LISZTET
legmagasabb napi áron vá­
sárol és kenyérért cserél.
Naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény.
Saját őrlésű elsőrangú korpa 
minden mennyiségben kapható.

Schwarcz II!ór utóda
sütödéjében, Harucker-u 13.
Nagyobb mennyiségű kenyeret 
és korpát házhoz szállítok.

pincéjét szárazzá teszi lelelfissi'y nicllutt 
"cőmivcsm. 
Jataki zug 3.0, Szabó Lajosi™1"

teihesväry ÉS 
SZOLCSflRYI

az Angol—Magyar - Bank gaboimosztá
lyának bizományosai z. u

Veszünk: UjbUZát

és mindennemű tér- 
ménvt készpénzfizetés 

mellett.
Beraktározásra elfogadunk

gabonanemüeket.

Beraktározott gabonára elő­
leget folyósítunk.

Csépléshez — beszállításhoz 
zsákot és zsineget adunk.

Iroda: Rdkóczl-tér 4.
(Sebesi-ház.)

Telefon : 22. Telefon : 22.

1 énszeszgvári diókoksz föelárusitása!
p r i tn a mogyorómentes 
budapesi légszeszgyári

dióboksz
leszállítva tn é t e r m á z s á n ként
98.000 K-ds drban
minden mennyiségben kapható

Tf£" Lantos Ferenc Vásártéri
fatelepe.

2284-
Szentes város közgyámjától.

-1926. szám.
Árverési hirdetmény.

I y\ város árvaszékének fenti számú meg­
hagyása folytán közhírré teszem, hogy néhai 

: Nyemécr Marton hagyatékát képező Nagy.
nyomás 4L; számú 6 katasztrális hold ta- 

1 nyás föld, folyó évi augusztus hó 2. napján 
délelőtt 9 órakor a közgyám hivatalos he- 

! [yiségében (Városháza emelet 61. számú 
i /rrrhÁ e^vévi időtartamra nyilvános árveré- 
5 sen haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt ä közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1926. julius hó 28 
2654 Pass Ferenc, h közgyám.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba berendezést, fagymentes 
kütfök és levezető csövek szerelését, 
utcai vezetékek szerelését és javí­
tását jutányos áron készítem

Füsti IRoIndr 3dnos
kutíuró- és szerelömester. !., Kisgőrgős-u. 6.

Hirdetmény.
A szentesi ref. egyház következő főid 1 

jei: Laptstói, Polya Sándor által feleshetsz-
nálatban bírt 50 100/noo föld- j
Vass Sándor által bérelt 36 m/noo hold föld. , 
Mucsiháti, Papp Antal által bérelt 6 - /noo . 
hold föld, ugyancsak mucsiháti Kiss János 
által bérelt 3 701/noo hold és a szegvári ha 
tárban lévő Bécsi Sándor alapítványa, Uajda j 
Mihály által bérelt 12 kis hold föld folyó j 
évi szeptember 29 tői 1929. szeptember 29 ig j 
vagvis 3 gazdasági évre a presbitérium 
határozata alapján haszonbérbe adatik. A j 
A haszonbérleti feltételek az Egyház pénztári 
helyiségében megtekinthetők.
2656______________Gondnoki hivatal.

i Szentes r. t. város adóhivatalától.
3095—aii. 1926.

Hirdetmény.
Az augusztus havi adónegyed alkal- 

. mából felhívja a városi adóhivatal az adó- 
! fizető közönséget, hogy mindenki ígyekez- 
: zék adójút és egyéb köztartozása befizetni, 

mert augusztus hó 15 ike után a legerélye 
sebb behajtási eljárás fog meginditattm.

Szentes, 1926. julius 28 
265Q Városi adóhivatal.

Zsír szép friss.
Téli vágása

sózott szalonna
kgr.-ként 30.000 koronáért kapható

Papp István hentes és mészáros
I Báró Harucker utca 17. Bartha-ház.

mindenféle férfiniltdk
a legjobb kivitelben és a legújabb divat- 
szer int a legjutányosabb áron készülnek

»Büros Bibit szabó-i
Nagy Ferenc utca 1. szám. Mozi mellett.

Kedves, vizes lakását

Rúzs Molnár Sándor
ólás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám.
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú táti, 
asztali, ébresztő óra egyszerű es díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkoto ara 
arany, ezüst, nickel és acél tokban Éksze 
áru: függi. gvürü, térti ts női láncok függe­
lékek stb. Ghinaezüst dísztárgyak olcso es 
lantos kivitelben, ajándéknak igen alkalma;-.

Villamos világítást
csengő berendezést,"Vízvezeték és für- 
doszobfi berendezését mielőtt, elkészít­

tetné, forduljon bi'.alommal

Blum mthdly S-*
szerész és szerelőmesterhez, ahol szakszert 
felvilágosítást és költségvetést dr.mlan nyerte^

S zobaf estésí, é3c l££
a legjutányosabban és legszeb 

kivitelben készít:

PUSZTAI 30ZSE?
festemest r, II.. Honvéd utca j-_ sz

Búzát, here magot és mindenféle termén#
bármily m

ennyi ségben a leg magasabb nap; á r_o_n___2LJL1--

Mélyen leszállított áron

világhírű SflCk-
íüir ekéket

morzsolókat, darálókat szecskavágókat és más 
mezőgazdasági gépeket.

»•Jffly >•

at »

R '.ktaron van 20 lóeiős 
petróleum üzemü

Casse^
T r ahtor
kedvező fizetési fe’^tele 

mellett azonnal száll»;

Megrendeléseit KARDOS GSPRBKTáRflBflR eszhijzölhetiih. (Ugrálj
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Kossuth-u. LÁSZLÓ GYÖRGY Kossnth-ü.
26. gabona és termányüziete 26.

Mindennemű gßbOIlät
és terményt a legmagasabb 

napi áron

VÁSÁROL.

Gabonát Sír
Nagyobb tételeket kedvező feltételek 

mellett teherautón beszállít.

Zsákkölcsönzés
LISZT Búzaliszt és Rozsliszt LISZT

a legJ"°bb minőségben és a legolcsóbb napiáron
kapható bizományi lisztüzletben MBWIMW

Kossnth-ntca 26. sz. (Holt Mezőgazdasági Bank épületében.) Telefon szám 114.

70UO kaloriás

„Ffirstengrube" darabos porosz
cséplőszén
száraz tűzifa, retoría faszén

állandóan kapható
Budapesti légszeszgyári

diókoksz
előjegyezhető.

IZÉDOR DEZSŐ
tűzifa- és szénkereskedő, Sarkadi Nagy 

Antal-utca 23. szám.
Telefon : 32. Telefon : 32.
2167

FllSZCirI csemege árukat, háztartási cik­

keket festékeket, kocsikenőcsöket a legolcsóbban

TAKÁCSNÁL vehet. (s£6') Győződjön meg áraimról.

Tervezünk
Vállalunk

Építünk
Mindenféle uj épületeket, bármilyen 
átalakításokat,javításokat és meszeléseket

Tihanyi és Sándor
kőtnives és ácsmester

Sarkadi Nagy Antal-utca 9. szám.

A ligeti vendéglőben uj zenekar játszik ! 
Mindenki kedvence

Bandi bácsi
vezeti a fiatalemberekből álló tulakurcai első­
rendű zenekart, kik nagy szorgalommal ta­
nulnak a hírneves L1P1VOR IMRE-től, hogy 
tudásuk a mai kornak megfeleljen. — A ke­
rítésen belül sokkal élvezetesebb a játékuk, 
mintha csak kívülről hallgatják őket 1 . . .
Állandóan friss ételek és italok I
A n. é. közönség szives pártfogását kéri

ÖZY. Deutsch Béldné.

HALLÓ 1 HALLÓ !

Géptulajdonos irAnnlaint és másféle 
urak legjobb KCpUlílJcU olajakat 
a legolcsóbb napi áron kaphatnak.
Kőműveseknek maCTot 74 ezer koro- 

való Ulwofcvl náért árusít

Mész- és festékraktár. $
Bclsflpiac mellett. (Burián-féle ház.) I

Uszoda megnyitás!
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy a homokfürdővel ellátott uszodát 
május hó 27 én, megnyitottam. 
Közösfürdő naponként déli 12 órától* 1 
óráig és délután 4—8 ig. Uszodadij 
felnőtteknek személyenként 5000 kor , 
gyermekeknek 3000 korona.

Gűz és kádfürdőt SS“
idény alatt is fenntartom, miért is kérem a 
n. é. közönség pártfogását. Gőzfürdő nők 
részére kedden és pénteken délután, fér­
fiak részére vasárnap, kedd és péntek d. e. 
Kádfürdő mindennap délelőtt és délután. 
Góz és kádfürdőd!j személyenként 15.000 K
Tisztelettel LUbádí FBrBIlG fürdöbérlő. re 73

A nagyérdemű közönség szives tudo­
mására hozom, hogy az ezelőtt Mócz- 
féle házban volt ÜZLETEMET

Klaiizdl-utca 28. szám alá
helyeztem át.

Előnyomdámat
teljesen újonnan rendeztem be. 

Függönyök, ágyteritők, kelmék
hímzését és összeállítását vállalom. 
Még raktáron lévő rőfösáruk a leg­
olcsóbb áron árusittatnak.
Kiváló tisztelettel 2426
Schlésingerné, Kelemen Erzsi.

Szűcs István, Szentes
kép. kőmivesmester, I. kér. Nyiri-utca 15 szám. 

(Kispiac mellett.)

Vállal mindennemű lakó és gazdasági 
épület tervezését, építését, átalakítását 
és javítását. Sirkerctek készítését, utcai 
falak diszvakolását , vállalja. Szolid, ^ 
megbízható munka és legolcsóbb árak. $

HfUilVßl? figyelmébe ajánlom most 
«*M»MX*lV_,.rkV/Ptt nagy választékú
nadrághaskötőket, lüzöket, csípőszorítókat, 

mell- és harisnya-tartókat.
Szenzációs harisnya ár!!!
1 pár cérna fátyolharisnya SCHREIBER38.000 K minden színben U U 11 II L I U till 
Kossuth-u. 6. 1732 harisnyaház.

ARATÓK FIGYELMÉBE 1 1 1
EGY LITER TÖRKÖLY

Pálinka
30 EZER KORONA

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi és Kunszentmártoni utca sarok.

Saját őrletésü szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya,száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsd pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Schnííznál
a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

állatgyógyászati széromok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ellen állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Varady László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17



ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1926. julius 29.
6 oldal

Aratózsineg (manina), juta és lenzsákok
legolcsóbban Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Ha£ pontos órát^f/vSon
3ÁIÜBOR órásnál
Minden óráért Írásbeli jótállás.

Hagykirályságon 44 kis ho 
eladó. Értekezni lehet 

augusztus 1-én vasárnap délelőtt dr Purjesz 
Janos ügyvéd irodájában. 2668

!d föld tányával j Ua nyugodtan akarja napi fáradalmait kipi- 
a tulajdonossal H henni, úgy hazát és gazdaságát tűz el-

.J ^ .Arrlzór p ATI A Dlina“ KTPFltPCl

Eladó házak.

len vetését "jégkár ellen a „Duna“ szentesi 
képviselőjénél, Kovács Viktornál (iroda Ha- 
rucker utca 13 sz.) biztosítsa 2324

Eladó földek, a
75 és fél hold herének való jó föld ta-
tiU nyával Kistőkén eladó. Értekezni lehet 
dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi
Takarékpénztárban.__________ 2368

hóldlöid Külsöecseren eladó. Értekezni 
lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel, a

Szentesi Takarékpénztárban.__________ 2369
7C hold, 22 hold, 15 hold, 10 hold~4 hold 
ÍU föld tanyával eladó. Elsőrendű földek. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel
a Szentesi Takarékpénztárban._________2634
ínn holdas tanyásbirtok eladó? Értekezni le- 
IUU hét dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a
Szentesi Takarékpénztárnál.___________ 2635
lnn holdas legelő és kaszáló tanyával eladó. 
lUU Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­
véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 2636

I y ruiftci Uiva IV / ------------------------------I ' PlackTcTNyomáson egy hold búzának tö-
--------- I L rekje és pévája. Értekezni lehet Wesse-

elado. ! |ényi uica 50 sz. alatt. 2599alkotmány utca 33 szám alatti ház eladó ________________________
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy- ; i^Tlókarban levő négykerekű és vaskere- 

véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 2370 ; H&kü kjs k^zj kocsi és egy békebeli nagy 
lázeladás. Kasza utca 10 szám alatti _ ház ponyva eladó Jókai utca 7 sz. a. 2626Házeladás. Kasza utca 10 szám alatti naz 

eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 2439

Eladó uj ház, főhelyen, több szobával, üz­
lethelyiséggel. Azonnal elfoglalható. Érte­

kezni lehet Bercsényi utca 18 szám alatt 
fodrászüzletben.  2481.

Eladó ház. IV. Kalpagos u’ca 14 számú ház 
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2526

Sáfrány Mihály-utca 26. számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. _______ 2545

Bercsényi utca 118 számuHáz kedvező fi- 
zetési feltételek mellett eladó. Értekezni

lehet a fenti szám alatt.t-_________?578 I ji— legszebb” és legjobb paplanok Patakyné
59/a számú ház el- i |{ nä| készülnek Batthyány utca 2. _ 265'

épület, bútor és mindenfele asztalos munkát
B legjútányosabban és legcsinosabb kivitel­
ben készít Feuerer János Kossuth utca 28 
szám.______ _____ ____ ,_________ 2158

]"avitóvizsgára tanítványokat előkészít IV-ik 
reálgimnáziumi tanuló, a szünetben. Bocs­

kai utca 13._______________________ 2515
égy darab 6 hónapos süldő van eladó 

i Batthyány utca 11 szám alatt. 2654

Elköltözés miatt többféle bútor sürgősen el- 
adó Nagygörgös utca 16 sz. alatt. 2549

N

utcaRákóczi Ferenc ---- ------- -----
adó.  2580
lado a Borza utca 10 számú ház, gaz­

dálkodónak kiválóan alkalmas. Alku köt­
hető dr Őze Gyula ügyvéddel._______ 2610

B"abós utca 4 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 2647

sürgő­
lehet a fenti szám 

2650

ház eladó.
lehet ugyanott._______________

Qebrecenyi teiep 10—3 számú ház 
sen eladó. Értekezni 

alatt.

Cl hold tanyás birtok, elsőrendű föld, 4 hold 
UU szőlővel és gyümölcsössel eladó. Érte­
kezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a
Szentesi Takarékpénztárban.  2632
Cll hold" tanyás birtok Szegváron eladó.
UU Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­
véddel a Szentesi Takarékpénztárban 2632

Whold elsőrendű föld, kövesut mellett, a 
várostól 5 km távolságra, eladó. Értekezni 
lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szen­

tesi Takarékpénztárban. ____ 2633
Uíaholnob a város forgalmas részén ei- 
nUtilltiljfuii adók. Értekezni lehet dr Vajda 
Antal ügyvéd irodájában, Kiss Bálint utca
10 szám  2513
7jr és fél hold föld, amelyből négy hold Uét jómunkás szabósegéd, lehet külső 
út kert, négy hold szántó, a többi kitűnő “ kás is. állandó munkára felvétetik

Rúzs Molnár" utca 5 számú ház szabad kéz­
ből eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni 

lehet ugyanott._________________ 2652

Rákóczi Ferenc utca 102 számú házat azon­
nal eladom. Teljhatalmú megbízott dr 

Bonczos Miklós ügyvéd. 2666

L Állást nyer. I
here, közel a városhoz, az Alsóréten, jó és 
tágas tanyaépületekkel eladó. Cim a kiadó­
hivatalban._________________________ 2615

agyarteésen 15 hold 1. rendű szántót el­
adok. Teljhatalmú megbízott dr Bonczos 

Miklós ügyvéd._____________________ 2667

Eladó egy házhelynek való porta Rákóczi
Ferenc u 69 sz. alatt. 2627

I I Kiadó földek. | \

mun-
_ kás is, állandó munkára felvétetik Gyar­
mati Bálintnál Nagyörvény utca 21. 2594

Gyakornokot keresünk. Széchenyi Gömaloin 
és Gőzfürész R. T. _ 2639

Gépírásban, valamint az általános irodai 
munkálatokban gyakorolt tisztviselőnő

megfelelő állást keres, 
kiadóhivatalban.

Érdeklődni lehet a 
2648

Takarító asszony kerestetik, értekezni lehet
Farkas Géza hentes üzletében. 2663

iri hóid jóminőségü szántóföld tanyaépüle- 
IV tekkel együtt 1, esetleg 3 évre haszon­
bérbe kiadó. Megtekinthető és alku köthető 
Magyar-Teés 4 szám alatt. _________ ' 2541

Berekhát 37 szám alatt 10 hold föld tanya 
épületekkel együtt 3 évre árendába ki­

adó. Értekezni lehet Vásárhelyi utca 21 szám
alatt.______________________________2596
jj Felsőréten 19 hold föld haszonbérbe ki-

Fabiánban 28 hold föld haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet Pintér utca 11 sz. a. 2601 

7Q hold, melyből ÜT hold here, épületek­
ül! kel a város alatt 3 évre bérbeadó
Pollák Géza Kispiactér. 2597

Farkas Géza hentes üzletében. _____

Egy fiú tanoncnak felvétetik Rákóczi Ferenc 
kötélgyártónál Farkas zug 3. 2651

2657

5 vontató hereszéna az Alsóréten eladó. 
Értekezni lehet Pintér utca 11 sz. a. 2658

Kiadó lakások. Két szoba, konyha, spejz 
és egy padolt szoba konyhával kiadó. 

Értekezni lehet Székely asztalosnál Kossuth- 
utca 11 szárrn_________ ____________ 2661

Hét gimnazista, vagy polgárista tanulót tel­
jes ellátásra vállalok. Fürdőszoba és vil­

lanyvilágítás használat. Sáfrány Mihály- utca 
32 szám.  _______ _______________ 2521

T~öbb szép nyári férfi öltöny eladó. Cím a
Toldi téri pavillonban. _______ 1200

R"lauzál utca 10 szám alatt több rendbeli 
használt ajtók eladók. Értekezhetni ugyan­

ott Kátai Pál Imrével._______________  2572

Mindenféle könyvkötő munkát pontosan és 
jutányos áron vállal Rohla Antal könyv­

kötő Béládi-utca 5.     1054

Középkorú nő mosást vagy takarítást vállal. 
Cím a kiadóba.  2570

Szünidő alatt ” tanítványokat vállal, vizsgára 
előkészít nagy gyakorlattal biró Vlll-os 

reálgimnáziumi tanuló. Szives érdeklődőknek 
felvilágosítást ad a kiadóhivatal, vagy IV. 
Kasza utca 2 szám. 2314

Mindenfele tipusu kocsik és javításokat leg­
olcsóbban eszközöl Márton István kocsi- 

gvártó Mentő utca 39. 2566

Különfélék. I
kukorica Sáfrány Mihály utca 34 sz. a:

Iakos utca 26 sz. alatt fehér komplett uj
hálló és rádió takaréktüzhely eladó, 2587

Egy jókarban levő kontrafékes kerékpár el-
___________  ___ „ adó Kisgörgös utca 6 sz. a. ______2586

szám alatt. 2577 Magános, jó erkölcsű nő szerény fizetésért
111 elvállalna kisebb vagy nagyobb leány 
gyermeket nevelés céljából. Cim a kiadó­
hivatalban. 2576

Lószerszámokat, ostorarut, javiiasokat olcsón
és pontosan Kovács Ferenc szíjgyártó ké­

szít Bartha János utca 28. 2565
IpK állandóan kapható az Élelmiszer R.-T.
JKy (Csirketelep) telepén reggel 5—7-ig és

Eladók téiivágásu háziszalonna, szappan és este 6—7-ig. Kilója 600 korona. 2642 
kukorica Sáfrány Mihály utca 34 sz. a. Széna, marhának jó takarmány, eladó. Érte­

kezni lehet Kiss Bálint utca 10 sz. alatt.

Nagyméretű vasszerkezetű szőnyegszövő gép
eladó. Megtekinthető özv. Schillerné ka­

lapüzletében. 2612

Horpás zsák darabonként 10.Ő0Ó koronáért
kapható Lőwy Imrénél, a kórházzal szem -

Kiadó haszonbérbe a Vekerhát 13 tanyaszam | ben. 2646
alatt levő 64 kishold föld. Értekezni le- \

Patkány és egértó szer, biztos hatású és
más állatra veszélytelen 30 000 korona1

Kapható a kiséri patikában. __ 737
jjat kocsi istálló trágya eladóT Rákóczi Fe­

renc utca 126 szám alatt. 2567

alatt levő 64 kishold föld. Értekezni le 
hét Lakos u'ca 15 szám alatt. 2653

alsóréten 17 hold föld tanya nélkül, 10 hóid 
pedig tanyával haszonbélbe kiadó. Érte­

kezni lehet Szent László 14 tanyaszám 
alatt. 2638

Soös utca 26 szám 
2602

ijzlethelyiség kiadó, azonnal elfoglalható a 
U Simkó házban. Értekezni lehet a tulajdo­
nossal ugyanott. 2640

kg. sertést megvételre keresek, le­
het fél hizásu is. Talmácsi keres-

2649
70-80
kedő.

Dón a ton és Ecseren 68 hold föld van ki- IZitünö saját termésű bor 25 litertől kezdve 
adu Értekezni lehet Srw\c nira 9fi »Um I IV minden mennvisénhen kanható Kiss Fe-

alatt.
minden mennyiségben kapható Kiss Fe­

rencnél Tóth József utca 51 sz. 2637
„Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.

Soós utca 31 szám alatt ágyfák, asztal, pad 
és egy nagy kályha eladó._________ 2559

Faragó László asztalosnál egy hasznait ablak 
160 cm-es és ócska kétszárnyu ajtók be­

üvegezve eladok. Iskola utca 2. 2625

Kerékparkölcsönzés, férfi és női, órákra, na­
pokra. Varrógép és kerékpár javítás gyá­

rilag Wolford mechanikus, Nyiri-köz. 2520

Helybeli és fővárosi lapok, levélpapírok, le­
velezőlapok és könyvek jutányos 

kaphatók a Toldi-téri pavillonban.
áron
837


